

INFORMACIÓN GENERAL

Nombre del producto : Mascarillas de papel desechables para visitantes

Descripción : Mascarilla simple de papel de 1 capa con aros elásticos para sujeción

DATOS TÉCNICOS

referencia	tipo	unidades por ref.
MASK-000-100	color blanco	100

EMBALAJE Y DATOS LOGÍSTICOS

referencia	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
MASK-000-100	0,728	0,093	48189010	08434868029804

FOTO DEL PRODUCTO



GENERAL INFORMATION

Product name : Disposable tie-on mask

Description : Tie-on mask, made of 1 single layer of paper with self-adjusting elastic band

TECHNICAL DATA

reference	type	pcs/pack
MASK-000-100	white color	100

PACKAGING AND LOGISTICS

reference	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
MASK-000-100	0,728	0,093	48189010	08434868029804

PRODUCT PHOTO



INFORMATIONS GÉNÉRALES

Nom produit : Masque en papier jetable pour visiteur**Description :** Masque simple en papier d'une seule couche avec attaches élastiques

DONNÉES TECHNIQUES

référence	type	unités par ref.
MASK-000-100	couleur blanche	100

EMBALLAGE ET LOGISTIQUE

référence	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
MASK-000-100	0,728	0,093	48189010	08434868029804

PHOTO PRODUIT



INFORMAZIONE GENERALE

Nome del prodotto : Mascherina di carta monouso per visitatore**Descrizione :** In carta semplice a 1 strato con elastici di tenuta

DATI TECNICI

referenza	tipo	unità per ref.
MASK-000-100	colore bianco	100

IMBALLAGGIO E DATI LOGISTICI

referenza	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
MASK-000-100	0,728	0,093	48189010	08434868029804

FOTO DEL PRODOTTO



Revisiedatum: 28/03/2023

Ref. Doc.: PDS-633

ALGEMENE INFORMATIE

Produktnaam : Wegwerpbare papieren mondmaskers voor bezoekers**Beschrijving :** Eenvoudig 1-laags papieren masker met elastische ringen voor bevestiging

TECHNISCHE GEGEVENS

referentie	type	stuks per ref.
MASK-000-100	wit	100

VERPAKKING EN LOGISTIEKE GEGEVENS

Referentie	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
MASK-000-100	0,728	0,093	48189010	08434868029804

PRODUKTFOTO



ALLGEMEINE INFORMATIONEN

Produktname : Papiermasken für Besucher, zum Einmalgebrauch**Beschreibung :** Einfache Papiermaske, einlagig, mit elastischen Befestigungsschlaufen.

TECHNISCHE DATEN

Artikelnummer	Typ	Stückzahl pro Artikel
MASK-000-100	weiß	100

VERPACKUNG UND LOGISTIKDATEN

Referenz	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
MASK-000-100	0,728	0,093	48189010	08434868029804

PRODUKTFOTO

